



# ROZALIO

Rodiče za lepší informovanost  
a svobodnou volbu v očkování, z.s.

## Zápis ze schůzky s poslancem Petrem Pávkem

<b>Místo:</b>	Poslanecká sněmovna
<b>Datum:</b>	27. června 2019
<b>Přítomni:</b>	Ing. Petr Pávek, člen Výboru pro zdravotnictví, poslanec STAN Lukáš Tůma, asistent  <u>Za spolek Rozalio:</u> Martina Suchánková, předsedkyně spolku
<b>Body jednání:</b>	- Zákon o náhradě újmy způsobené povinným očkováním - Zákon o ochraně veřejného zdraví

### Zápis ze schůzky

*Pan Pávek problematiku očkování vnímá kriticky, je se svým názorem v PS spíše ojedinelý. Aktivity Rozalia chápe pozitivně, schůzka byla více obecná k očkování než konkrétní k jednotlivým návrhům a změnám.*

### Zákon o náhradě újmy způsobené povinným očkováním

Schůzka se konala po velmi vyčerpávajícím zasedání PS, které probíhalo téměř celou noc. Zasedání výboru bylo až nad ránem a zahrnovalo pouze podpis na schůzi. Na tomto zasedání se měl znovu projednávat odškodňovací zákon.

Pan Pávek odškodňovací zákon vnímá pozitivně, ale velké naděje na dobré uplatnění nevidí. Náš apel na vyhlášku chápe, ale ta je v gesci MZ, a poslanci tak musí počkat, až ji MZ vydá.

### Připravovaná novela zákona o ochraně veřejného zdraví

Návrhy Rozalia týkající se novely zákona:

- uznání (dočasné) kontraindikace pro vstup do předškolních zařízení;
- zrušení podmínky řádného očkování pro účast na ŠVP a zotavovacích akcích;
- zrušení podmínky řádného očkování pro přijetí do soukromých školek či dalších soukromých subjektů pečujících o předškolní děti;
- optimalizace individuálního očkovacího plánu pro vstup do školky (bez nutnosti žloutenky typu B).

S návrhy Rozalia pan Pávek souhlasí, je ochoten je podpořit, ale ještě nejsou na pořadu jednání v PS. Až bude zákon č. 258/2000 Sb. načten v PS, lze jednotlivé návrhy projednat.

**ROZALIO – Rodiče za lepší informovanost a svobodnou volbu v očkování, z. s.**

Voskovcova 986/12, 152 00 PRAHA 5

tel. číslo: +420 605 214 798, e-mail: [rozalio@rozalio.cz](mailto:rozalio@rozalio.cz)

[www.rozalio.cz](http://www.rozalio.cz)